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The chart illustrates that 45.2% of students find the campus 

infrastructure to be good, with an additional 12.6% rating it as 

excellent. A significant portion, 23.1%, deems it average, while 19.1% 

express that the infrastructure is very good. 

 

 

 

 

 

According to the figure, 28.1% of students think the cleanliness in the 

campus is very good, while 40.2% of students think it is good. A 

significant percentage, 15.1%, think it's average, while 16.6% say the 

infrastructure is excellent. 

 

 

 

According to the chart, 35.2% of students find the library facilities to 

be good, with 24.1% describing it as excellent. Additionally, 9.0% 

express an average opinion, while 31.7% consider it very good. 

 

 

 

The chart illustrates that 37.7% of students find the canteen facility to 

be good, with an additional 8.5% rating it as excellent. A significant 

portion, 42.2%, deems it average, while 11.6% express that the 

infrastructure is very good. 



 

In the provided graph, the rating scale ranges from 1 to 5, where 1 signifies 

the lowest and 5 the highest rating. Notably, 34.2% of students assigned the 

highest rating of 5 to teaching-learning quality, while 42.7% gave a rating of 

4. An additional 18.1% rated it as 3, 3.0% as 2, and only 2% rated it as 1. This 

indicates a positive perception of teaching-learning quality among the 

surveyed students. 

 

 

According to the figure, 30.7% of students think the facility of providing 

career counselling and guidance by college is very good, while 33.7% of 

students think it is good. A significant percentage, 14.6%, think it's 

average, while 21.1% say it is excellent. 

 

 

 

 

The chart says that a significant majority, 78.9% of students, says that 

over 80% of the syllabus is covered in their classes. In contrast, 17.6% feel 

that the coverage is between 60% and 80%. A smaller percentage, 2.0%, 

stated that only 40% to 60% of the syllabus is covered in their classes. 

 

 

The chart indicates a positive perception among students regarding 

teacher preparedness, with 88.9% expressing that teachers are well-

prepared for classes. A smaller percentage, 7.5%, considers it average, 

while 3.5% believe teachers are underprepared. Overall, a significant 

majority acknowledges the preparation level of their instructors as 

satisfactory. 

 

 

 

The chart illustrates that a majority, 63.3% of students, believe that the 

evaluation process by teachers is always fair. Additionally, 27.6% 

perceive it as usually fair, 6.0% find it sometimes fair, and a minimal 

1.5% consider it usually unfair. Overall, the majority expresses 

confidence in the fairness of the evaluation process. 

 

 

 



 

 

 

The presented chart indicates that a significant majority, 66.3%, reports that 

academic performance is consistently discussed with both students and 

parents. In contrast, 17.1% state that it is usually discussed, while 12.1% 

mention occasional or sometimes discussions. A smaller fraction, 4.5%, 

notes rare discussions about academic performance. 

 

 

 

The chart reveals a positive trend, with 50.8% of students affirming that the 

college consistently encourages participation in programs like student 

exchange and internships. Additionally, 24.6% state it happens often, 16.1% 

mention it occurring sometimes, while 6.5% note rare occurrences. Only a 

minimal 2.0% claim that such encouragement never takes place. 

 

The chart indicates that nearly half of the students, 48.7%, acknowledge that 

lecturers consistently provide information about course outcomes. A 

significant portion, 38.2%, notes that this happens usually. A smaller 

percentage, 9.5%, mentions occasional instances, while only 2.0% report rare 

occurrences of receiving information about course outcomes from their 

lecturers. 

 

 

As depicted in the chart, a notable 54.3% of students observe that lecturers 

consistently make efforts to assist academically weak students. Additionally, 

35.2% state that this assistance usually occurs, while 6.0% mention 

occasional efforts. A smaller percentage, 2.5%, indicates that such help is 

rarely extended by lecturers. 

 

 

The chart illustrates a positive feedback regarding the encouragement 

of students to participate in extracurricular activities. A combined 85.4% 

of respondents either agree (45.7%) or strongly agree (39.7%) that the 

college/department actively promotes extracurricular involvement. A 

smaller portion, 13.6%, expresses a neutral stance, while only 1.0% 

disagrees with the encouragement. 




